KBagpatuiHasa oyHKUNA U ee
rpadouk.

AsTop CesptormHa M.A.

Yuntenb matemaTtukm
CtyneHeukon OOLL

XBOPOCTSAHCKOro panoHa
Camapckomn obnactu



KBagpaTnyiHon pyHKUMEN Ha3bliBaeTCA PyHKLNS,
KOTOPYIO MOXHO 3aaaTb hopMynon Buaa y=ax*+bx+c,
roe X — He3aBuUcMMas nepemMeHHasq, a,b,c —~HeKoTopble

yucna, Nnpmyem a He paBHo 0

[ padpmkom KBagpaTtuyHOU PyHKLUN ABNAETCA
napabona



YacTHbIN criydam kBagpaTu4HOM YHKLNK: y=ax?
npun a=1
y=x*
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wxplot2d([x*2], [x,-5,5])S
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wxplot2d([2*xA2], [x,-5,5])S



14
12 |

10 \'-,

w272

wxplot2d([1/2*x"2], [x,-5,5])S
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wxplot2d([-1/2*x”2], [x,-5,5])S



2X2 y=0,5X2 y= ‘O,SX

wxplot2d([xA2,2*x"2,1/2*x"2,-1/2*x"2], [X,-5,5])$



